EMPLOI DU TEMPS CEI : semaine du 8 au 12 juin

08/06/20

09/06/20

11/06 /20

12/06 /20

Francais :

Orthographe

liste de mots 29

-Apprendre les mots de dictée :
une fraise, une caisse, une rose,
plusieurs

Grammaire

révisions

-Faire le 1 de la fiche 60 (a
suivre) sur le cahier rouge en
écrivant la date et grammaire

Nouvel apprentissage :
Conjuguer le verbe faire au
présent

-lire la legon (a suivre) et faire

les exercices 1 et 2 (possible a
l'oral)

Lecture

-Lire 2 fois en se chronométrant
la liste de mots Rapidomo a
suivre

Francais :

Ecriture

sur le cahier rouge : x, exemple,
X, Xavier

(voir le modele a suivre)

Grammaire

Nouvel apprentissage :
Conjuguer le verbe faire au
présent

-relire la lecon a suivre et faire I'
exercice 3 sur le cahier rouge

-Faire une petite fiche au choix,
donnée avant le confinement. (il
doit en rester quelques-unes... )

Orthographe

-Sur un brouillon, 1'adulte dicte
la phrase : Nous ramassons des
fraises et plusieurs roses et
nous les déposons dans des
caisses.

-L'adulte souligne les erreurs et

Francais :

Orthographe

liste de mots 29

-Apprendre les mots de dictée :

une ardoise, la classe, un chasseur

- faire une dictée muette (dans le
livret 3 ou 4)

L'adulte souligne les erreurs.
L'enfant corrige ce qu'il peut. //
doit utiliser le dictionnaire. C'est
ce qu'il faisait en classe. S'ill y a
beaucoup de fautes, ne corrigez que
quelques mots et laissez les autres.

Lecture

-Lire un documentaire (2 suivre) au
choix et répondre aux questions a
l'oral.

Grammaire

révisions

-Faire le 2 de la fiche 60 (a suivre)
sur le cahier rouge en écrivant la
date et grammaire

Francais :

Orthographe

-L'adulte dicte la phrase : Rose et
Paul cassent leur ardoise en
classe.

-L'adulte souligne les erreurs et
'enfant corrige seul tout ce qu'il
peut. (utiliser la liste de mots 29
du cahier bleu).

-Dans cette phrase, identifier
comme d'habitude le verbe, le
sujet, les déterminants et les
noms.

- faire une dictée muette (dans
le livret 3 ou 4)

Grammaire

Nouvel apprentissage :
Conjuguer le verbe dire au
présent

-Relire la lecon 23 et faire les
exercices lab et 2ab possible a
l'oral




l'enfant corrige seul tout ce qu'il
peut. (utiliser la liste de mots 29
du cahier bleu).

Dans cette phrase, identifier
comme d'habitude le verbe, le
sujet, les déterminants et les
noms.

Lecture :
-Lire sur https://lalilo.com/ ou
lecture libre

Nouvel apprentissage :
Conjuguer le verbe dire au
présent

-Lire la lecon 23 (a suivre)

-Faire le 3 sur le cahier rouge
avec la présentation habituelle

Lecture :
-Lire sur https://lalilo.com/ ou
lecture libre

Maths : Calcul :
-Poser les opérations :
347 + 264 =

685 -279 =

Calcul mental

-revoir la table de 5 de
multiplication

Vous pouvez vous entrainer
sur ces sites :
https://www.logicieleducatif.fr/
math/calcul/tablesmultiplication.

php

https://www.tablesdemultiplication.

fr/

Numération

révision : les nombres (a
suivre)

Maths : Calcul :
-poser les opérations
79 +235+143 =

972 - 418 =

Calcul mental

-revoir la table de 3 de
multiplication

Résoudre les problémes
(Ecrire un calcul et une phrase
réponse. Ne pas hésiter a faire
un dessin pour mieux
comprendre le probleme)

Dans son camion, un macon a
deux sacs de sable pesant 30kg
chacun et un sac de ciment

Maths : Calcul :
-Poser les opérations :

98 + 246 + 159 =
349 -178 =
Calcul mental :
50-4=

140 -5 =

120 -8 =

100 — 60 =

100 -90 =

100 -30 =
Géométrie

Nouvel apprentissage :
identifier des solides

le cube et le pavé

-Faire 1, 2, 3 et 4 de la fiche a
suivre (reconnaitre, nommer,
décrire des solides droits : cube,

Maths : Calcul :

-poser les opérations

402 + 194 +248 =
715-392 =

Calcul mental

Combien pour aller a 100?
50 +.....=

70 +.....=

9 +.....
79 + .....
49 + .....
89 +....=

Géométrie:

Nouvel apprentissage :
identifier des solides

boule, cone, cylindre, pyramide

-Faire la fiche 59 : reconnaitre et




-Faire la fiche 33 (a suivre)

facultatif : 1 et 2 de la fiche
suivante

pesant 35 kg.
Quelle est la masse de son
chargement ?

-Faire le probléme 4 (abc) ou 5
(abc)sur la fiche (a suivre)
facultatif : faire tous les
problémes de la fiche

paveé)

facultatif : faire la fiche de
numération : nombre et quantité
de 0 a 999, avec le dessin du singe
(a suivre)

nommer les solides (a suivre)
-Faire la fiche solide :1bis (a
suivre)

facultatif : Origami : réaliser le
le renard (a suivre) Vous pouvez
m'envoyer une photo !
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I
- Rarinomo

10 rat

I Orateau

I O rapace

I O ramasser
: 3 rame

: O ramer

I O ramener
I Orampe

I Oramper

I O ranger

: Orapide

: O rapidement
I O rare

I O raquette
I Oralette

E Oragette

j Orateur

: O rater

I O raturer

'
l---
|

Coche quand tu lis un mot.

l-----------------------J
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Observe et compléte :
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2 | Compléte avee les nombres avant et aprés :
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Colorie les étiquettes des nombres compris entre 554 et

629 [

586
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638

449

|

608




Colorie de la méme couleur les formes qui représentent le méme nombre :

1 i

562 400 + 20 + 1 6d 5¢ 2u 421
200+ B0+ 6 2+ 50 + 600 40 + 200 + 1
deux gix
cent cent
e od 2u cing cinqu_unfe.- cinquante-
cent deux
: 4d 2c 1u 256
deux | Soixante-
~ | deux —
cent Ql..lﬂ'l'r"E‘; cent 652 4e 14 2d
quarante et vingt et un

pEiy

n Compare avec les signes : <, >, =

400+30+7 .. 473+ 200+30+4 .. 234 - 382 .. 300+8+20
500+80 .. 850 500+6 .. 560 : 456 .. 50 +400+6
900 +5 .. 950 ¢ 2+40+300 .. 243 § 320 ..  30+200



& Nombres et quantités : de 0 2 999

Compléte les compteurs :

535 748 27 303 497 811
536 749 972 304 498 812

B Entoure les pieces et billets qu'il faut choisir pour avoir 447€ .

Run anoin, 447€, & gcml', :

A Ty

 com 8 Mt 4o 00/ E
. W, \ o illels do10-€
) Q¥ | piicks ol 1 €
ey R

®O.. A

BRelie les nombres a leur place sur la droite graduée :

580 590 600 610 620




ff
o présent : « faire » @

Vous faites du vélo.

| Je fais du velo.

faire

|e fais

tu fais

il, elle, on fait

nous faisons

vous faites

s, elles font

Mous faisons du UE|DJ

Tu fais du velo.

nous faisons

A\

i) '1 [e]

conuedisen CE

1) Relie ce gui va ensemble ; E 2 JEt:n's le bon pronom
Te » ikl : . fait une sieste.
Nous e ofaisons o .. faisons le repas.
Vﬂ;z : ofais E . faites un dessin.
Ils o ofont E .. font une ronde.
Elle. = «faites 4 .. fais une tarte.
L

3 ) Conjugue le verbe ¢ faire » au présent :

Elles ... la vaisselle = PR un dessin.
Pierre et Paul ... ... un gateau. -

Vous ..... un chateau de cartes..

Nous ..... nos valises. -

Coralie ... de la peinture.

Les enfants ... des costumes. - Tu ... la gnmace. -
Elle ... du vélo.

4 ) Conjugue les verbes entre parenthéses au présent :

(faire) Mous faisons  [(venir) lls ...
(Etre) | [ (étre) On ...
(avoir) Vous. ... (avoir) Tu ...
(dire) Jeo..___ (dire) MNous ....
(faire) Tu ... (faire) Vous ...




L'accord du verbe
avec son sujet

Je découvre et je retiens

(1) Un avion déco”?- @ Des avions décollent.

Un avion s'envole. Des avions décollent et s'envolent.
S —l_'_ A A

Un alvign décolli et s'envolt/eb. Un avion et un hélicoptére s'envolejrlt.

> Le verbe s'accorde avec le sujet.

» Si le sujet est au singulier, le verbe »Si le sujet est au pluriel, le verbe
ou les verbes s'écrivent au singulier. | ou les verbes sont au pluriel.

Je m’entraine

o Ecris au présent les verbes entre parenthéses en les accordant avec le sujet
souligné.

1.Le gardien (arréter) le ballon.

2. La fillette (allumer) . la télévision.

3. Le supporter (encourager) les joueurs.

4.Elle (enfiler) _ son maillot de sport et (lacer)  ses baskets.
5. Le basketteur (tirer) . et(marquer) ___un panier.

0 Souligne les sujets et écris les terminaisons qui conviennent (e ou ent).

1. Le cheval saut par-dessus la haie. - 2. Les vaches chass __ lesmouches avec leur

les bétes. — 4. Des moutons s’éloign

queue. - 3. Le berger et son chiensurveill

du troupeau. - 5. Il apport . de I'eau aux bétes. Elles march_._ vers I'abreuvoir.

9 Ecris au présent les verbes entre parenthéses.

1. Mon frére et ma sceur (déjeuner)
des tranches de brioche.

______des tartines de pain.

_ chaque matin a huit heures.

2. Manon (manger)

3. Evan (cou per) e B (beurrer) — — ———
___leur bol avant de partir a I'école.

40s(lavery et (ranger) —
toujours a |’heure en classe.

A /" Ac.tu réussi

3. Les enfants (arriver)
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Je dis « bonjour ».
Tu dis la vérité.
Elle dit des histoires.

» Conjugaison du verbe dire au présent :

Personnes du singulier :
Jedis Tudis II/Elle dit

ine |

[Je mentrai

Nous disons « au revoir ».
Vous dites des bétises.
Ils disent « bonne nuit ».

Personnes du pluriel :

Nous disons Vous dites |ls/Elles disent

Ecris le pronom singulier qui convient.
Elle dit
dis
dis
dit

4

R merci ».

\

Ecris le pronom pluriel qui convient.

Elles disent

disons

) « a demain ».
dites

Y/

disent

@ Compléte avec le verbe dire au présent.

1. Je ce que j'ai vu.

2.1 de partir.
3.Tu des mensonges.
4. Elle ce qu’elle veut.

@ Compléte avec le verbe dire au présent.

1. Nous « stop au bruit ».

2. Vous — « bon appétit ».
3.1ls de s'abriter de Ia pluie.
4.Elles __  ce qu’elles ont entendu.

Compléte le texte avec le verbe dire écrit au présent.

Alice (1) que le bruit la géne pour faire son exercice. Le majtre ()
fermer les fenétres. Dans la classe, nous ne (3)

marteau-piqueur. Je (4)

qu’Alice. Vous (7)

Ga parce que vous avez peur d'avoir froid

—_de
plus rien car on entend un bruit de

a mon voisin Léo : « Aux informations, ils (5)
que le bruit empéche les éléves de travailler. » Léo répond : « Ty (6) _

—— laméme chose
dans la classe. »

(AN rotariusi
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16 Les résultats de multiplication a connaitre par coeur

- s Tudois étre capable, 4 la fin du CE1, de donner trés trés vite
\ les résultats de ces tables. Entraine-toi.

| 0x0=0] 0x1=0| 0x2=0 | 0x3=0] 0x4=0
| 1x0=0 1x1=1 1x2=2 || 1x3=3 || 1x4=4
2x0=0 2x1=2 2x2=4 || 2x3=6 2x4=28
3x0=0 3x1=3 3x2=06 3x4=12
b x1=4% 4 x2=8 4 x 4 =16
11l 5x1=51|/5x2=10 15 || 5 x 4 = 20
6x1-6 | 6x2=12 18 || 6 x 4 = 24
FseloF? || Pul=t || 7x3=21 | = %=28i|
8x1-8 || 8x2=16|[8x3=24|/8x4=32
9x1-9 || 9x2=-18|/9x3=27|/9x4=36
10x0=0[10x1=10]10x2=20 [10x 3 -30[10 x 4 = 40|10 x 5 = 50
| 17 Utiliser les tables de multiplication
| e Pour donner les résultats de multiplications :
8x5=40 et 5x8=40
uestions « Combien de fois ... dans ... ? »

e Pour répondre a des g

. . : 7 - ’
~ Combien de fois 5 dans 40 “Pour repondre a ces deux questlons
Réponse : Il y a 8 fois 5 dans 40. tute sers de o
Combien de fois 8 dans 40 ? 8 3 5 40

Réponse : 1l y a 5 fois 8 dans 40.

Sh -
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E) Un pécheur a attra
laprés-midi et 78 le soir,
combien de poissons a

P& 32 poissons le matin, 101 ——

-t-il péchés dans la journée?

SR SRR (e SR
| &
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e e s
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(3 Un pécheur a attrapé 156 poissons en
Combien rapporte-t-il de poissons le so

une journée, mais 28 se sont échappés.
ir?

@ Un pécheur a attrapé 35 poissons dans chaque filet. Il avait posé 3 filets.
Combien a-t-il rapporté de poissons i la fin de la journée?

...................................................................
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1
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__i ———— -
1
|

...................................................................

...................................................................

/e Pour la séance de sport, le maitre apporte 3 boites de 8 balles
de tennis et 5 boites de 12 balles de ping-pong.. 3
€ Combien de balles de tennis le maitre a-t-il apportées?

O Combien de balles de ping-pong e
Byl ——t :
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T
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Principale difficulté : Les épaisseurs, lors des derniers plis.

B Prendre un carré de papier.

1. Plier bord a bord
selon la diagonale.

2. Plier bord a bord
selon I'axe de symétrie.

6. Rabattre le sommet C

4, Rabattre le sommet A
' sur le sommet B.

sur le sommet B.
/“\ 1

S
7. Placer ainsi. 8. Replier le point gauche. 9. Replier toutes les épaisseurs
Voici la queue ! du coté gauche.

Voici la téte !

1. Ecraser la pointe.

Scanné avec CamScanner



B |

' . Reconnaitre, nommer et décrire
des solides droits : cube, pavé

Cube d'acier,
Philippe Lonzi.
= Ce solide est-il un cube?
- Comment peux-tu le vérifier?
D Voici un cube : D Voici un pavé :
une aréte
i)
+ une face
— un sommet

Scanné avec CamScanner
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Tk . i <
/0 ytilise les photos de Uexercice 1 pour compléter les affirmations. L
Ils peuvent faire une empreinte de la méme forme S YR

que celle-ci: fit RN Gase BR T
................................................................................................................ : __‘ L‘E
(3 Ils peuvent faire une empreinte de (3 méme forme
que celle-c1:
...................................................................... /

) Observe ces objets et complate,

B) Ce sont des cubes :

--------------------------------------------
-----------------
......

(=
@‘g\““ \

(
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RecoO

nnaitre et nommer les solides

v Je sais reconnaitre, nommer et décrire quelques solides:
cube, paveé droit, boule, cone, cylindre, pyramide.

Ecris le nom des solides.

A

st ey e

Compléte.
Les solides qui peuvent rouler sont: D

Les solid i
® Qqui ne peuvent pas rouler sont: e

Dev_in_ette: cherche
un

[ Y |

Scanné avec CamScanner




L’ escar gd

[ U 1 1 M ) ( N 1 \
L'escargot n‘a qu'un pied. L'escargot s'enroule dans sa
Il a quatre tentacules sur la téte, au bout de son pied. coquille dés qu'il a peur, ou trop
Au bout des deux plus longs tentacules, il y a un point froid, ou trop chaud. Dans cette
noir, ce sont ses yeux. maison de calcaire il est bien
Avec ses tentacules, il voit, entend, sent et touche. protégé. Heureusement, car sa

> ” | peau trés fine et trés fragile se

desséche facilement.

e N\ J
A la premiere goutte de pluie, I'escargot sort de sa

coquille. L'eau mouille sa peau et la rend souple. Avec
cette eau, il fabrique sa lave, le mucus. Et il I'étale
comme un tapis douillet sous son pied, pour pouvoir
avancer.

e N
Il mord les plantes :

D'abord, l'escargot repére les herbes avec ses 4
tentacules qui touchent tout. Il les voit avec ses yeux.
Il attrape les champignons et les feuilles entre les 4

levres de sa bouche.
\ Y,

Il rdpe les fedilles : A
L'escargot coince un morceau de feuille avec
sa langue, la radula. Elle est couverte de
20 000minuscules dents. Il écrase la feuille
entre sa langue et le haut de sa bouche, dur
et marron.

Un coup en avant, un coup en arriere, la
feuille rapées devient de la purée et passe
dans sa gorge.

\_ J

Comment |'escargot avance-t-il ? \
Qu'est ce que le mucus ?

Ou sont ses yeux ?

Comment est sa peau ?

Avec quoi attrape-t-il les feuilles ?
Qu'est ce que la radula ?

Comment fait-il pour manger les feuilles ?

J

4NN




L a caccindle

Il existe 300 espéces de coccinelles en Europe avec des
couleurs et un nombre de points différents.

Elle se nourrit de pucerons au printemps (jusqu'a 100 par jour)
et de chenilles, de nectar ou de spores de champignons en été.

En avril c'est I'accouplement. Le mdle s'accouple avec plusieurs
femelles.

\

7

\_

La coccinelle est un insecte.

Elle a 6 pattes griffues pour grimper
et des antennes pour sentir.

Ses ailes sont 2 fois plus longues que
son corps, elles sont repliées sous les
élytres rouges. En volant elle peut
parcourir 50 km.

J

-

Naissance.

sombre pres d'une colonie de pucerons.

environ.

kIarves peuvent sortir.

Quand les conditions sont réunies (au minimum 18 degré et
14h de lumiere par jour), la femelle pond sur une feuille Eiytre

Elle pond plusieurs jours de suite durant 1 a 2 mois.
Les ceufs sont pondus un par un bien alignés par paquet de 50

Au bout de 5 jours les ceufs deviennent gris et de petites

\

Antenne

il composé
Prothora

Abdomen alle

croissance. \

La larve se nourrit de pucerons (de 100 a 150
par jour), elle grossit trés vite.

Elle devient trop serrée a l'intérieur de sa peau,
elle doit donc en changer, on dit qu'elle mue.

La Larve mue 4 fois en 20 jours. Et multiplie sa
taille par 12, elle peut atteindre lcm (plus
grande que la coccinelle).

Au bout de 3 semaines, elle s'arréte de manger
et s'immobilise sur une feuille, puis la larve se
fend et la chrysalide appardit.

10 jours plus tard, la peau se déchire et la

\_

. ! . . 4 )

coccinelle peut sortir foute jaune et sans points. L'hiver est la.

Ses élytres vont sécher au soleil, durcir et Les pucerons disparaissent mais les coccinelles
devenlr‘ br‘I”ClnTS. PLIIS e”e pOLlr'r‘Cl senV°|er‘. onf accumulé assez de sucre e-‘- de gr-aisse pour-
Il ne reste plus que l'enveloppe vide (l'exuvie) jeuner 5 mois.

sur la feuille. Elles se mettent a I'abri du gel, en se regroupant
En quelques heures, des points noirs vont dans les rochers, sous les toits...

Qopamlh*e sur son dos et elle va devenir f‘°“9€-/ Celles qui survivront reviendront au printemps.

(1

Combien existe-t-il d'espéece de coccinelles en Europe ?
2. De quoi se nourrit la coccinelle ?

3. Qu'est ce que les élytres ?
4

soit sortie ?
5. Que font les coccinelles pendant I'hiver ?

.

Comment appelle-t-on I'enveloppe vide qui reste sur la feuille apres que la coccinelle

~N

J




